
 

 

TÁJÉKOZTATÓ 
a Kincstári kártyákhoz igényelhető internetes biztonsági kód, virtuális limit 

és külföldi használat korlátozása szolgáltatások bevezetéséről 
 
Tisztelt Számlatulajdonos Ügyfelünk! 
 
Ezúton tájékoztatjuk, hogy a Magyar Államkincstár (a továbbiakban: Kincstár) pénzforgalmi 
szolgáltatásai 2019. július 15. napjától bővülnek az internetes biztonsági kód (a továbbiakban: 
3D Secure), virtuális limit és külföldi használat korlátozása szolgáltatásokkal. 
 
Az Európai Parlament és Tanács 2015/2366 belső piaci pénzforgalmi szolgáltatásokról szóló 
irányelv (PSD2) előírásainak és ezzel párhuzamban a hazai jogszabályi változásoknak 
megfelelően 2019. szeptember 14. napjától kibocsátói és elfogadói oldalon is biztosítani kell 
a bankkártyás internetes tranzakciók esetén az erős ügyfél-hitelesítést a kártyahasználat 
biztonságának növelése érdekében. Az erős ügyfél hitelesítésnek a 3D Secure szolgáltatás 
felel meg, amely a VISA és a MasterCard által is adoptált biztonsági eljárás. A szolgáltatás 
„Verified by VISA”-ként, illetve „MasterCard Secure Code”-ként került bevezetésre. 

Kincstári kártyák esetén 2019. július 15. napjától lesz elérhető az interneten történő 
fizetéseknél az internetes biztonsági kód szolgáltatás. Ezzel a bankkártya jelenléte nélküli 
internetes fizetéseknél alkalmazott megoldások egy újabb biztonsági lépéssel egészülnek ki, 
melynek során a Kártyabirtokosnak a szokásos kártyaadatok rögzítésén felül, a bank által 
generált, a Kártyafedezeti számlatulajdonos intézmény által megadott magyarországi 
mobiltelefonszámra megküldött kódot kell az online fizetési felületen megadnia. 
 
A szolgáltatás bevezetését követően az újonnan kibocsátott Kincstári kártyák az „Adatlap a 
Kincstári bankkártyához” (a továbbiakban: Adatlap) nyomtatványon megadott adatok alapján 
a Kincstár által kerülnek regisztrálásra a 3D Secure szolgáltatásra. 

A forgalomban lévő Kincstári kártyák esetén a Kártyafedezeti számlatulajdonos 
intézménynek kell kezdeményeznie a kártya regisztrálását a 3D Secure szolgáltatásra. A 
nem regisztrált Kincstári kártyákkal csak 2019. szeptember 14. napjáig lesz lehetőség 
internetes biztonsági kód nélkül történő internetes vásárlásra. 
2019. szeptember 14. napjától az interneten történő vásárlások esetén kötelező lesz az 
internetes biztonsági kód használata. 

Az internetes biztonsági kód bevezetése mellett további két szolgáltatás is bevezetésre kerül 
2019. július 15. napján: 

• Virtuális vásárlási limit  
A Kincstári kártyákhoz kapcsolódó jelenlegi limittípusok (készpénzfelvételi limit, 
kereskedői elfogadóhelyi limit) mellett kerül új limitként bevezetésre. A virtuális vásárlási 
limit a bankkártya jelenléte nélkül telefonon, levélben és interneten végzett vásárlási 
tranzakciók együttes összegének maximális mértéke.  
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Nullánál nagyobb összegű virtuális vásárlási limit (bármely 5.000-rel osztható összeg) 
megadása esetén az internetes biztonsági kód szolgáltatás beállítása kötelező. 
Amennyiben a Kincstári kártyához a kereskedői elfogadóhelyi limit és a virtuális 
kereskedői elfogadóhelyi limit is beállításra kerül, a kereskedői elfogadóhelyi limit 
kizárólag a telepített, fizikai POS terminálon történő vásárlásokra vonatkozik. 
 

• Külföldi használat korlátozása  
A kártyahasználat földrajzi korlátozása kizárólag „Card present”, azaz a kártya vagy a 
kártyaadatokat hordozó eszköz fizikai jelenlétében végzett tranzakciókra vonatkozik. A 
Kártyafedezeti számlatulajdonos intézmény a Kincstári kártyához az alábbi korlátozásokat 
állíthatja be: 

• a kártya csak Magyarországon használható; 

• a kártya Európában, azaz az Európai Unió tagországaiban, valamint az alábbi 
európai országokban használható: Albánia, Bosznia-Hercegovina, Izland, 
Liechtenstein, Észak-Macedónia, Montenegró, Norvégia, Svájc, Szerbia, 
Törökország és Ukrajna; 

• a kártya földrajzi korlátozás nélkül világszerte használható. 

Amennyiben nem veszik igénybe a kártyahasználat korlátozásának lehetőségét, abban az 
esetben a kártya alapértelmezetten földrajzi korlátozás nélkül világszerte használható. 
  
A bevezetésre kerülő szolgáltatások az Adatlap kitöltésével, aláírásával és számlavezető 
Állampénztári Irodához történő benyújtásával igényelhetőek. 
Felhívjuk figyelmüket, hogy 2019. július 15. napjától kizárólag az új formátumú Adatlapot áll 
módunkban elfogadni. 
 
Bővebb információt a Kincstár honlapján, a www.allamkincstar.gov.hu > Nem lakossági 
ügyfelek > Pénzforgalmi szolgáltatások > Kincstári Kártya szolgáltatás elérési útvonalon, 
illetve a www.allamkincstar.gov.hu/hu/a-kincstar/szabalyzatok elérhetőségen olvashatnak. 
 
 
Budapest, 2019. június 28. 
 
 
 Magyar Államkincstár 
 


